



**ZENEAKADÉMIA**  
ALAPÍTVÁ 1875

Rektor

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem  
1061 Budapest, Liszt Ferenc tér 8.  
Tel.: (+36 1) 462 4647, (+36 1) 462 4648 Fax: (+36 1) 462-4648  
E-mail: rektor@zeneakademia.hu  
www.zeneakademia.hu www.lfze.hu

**Karikó Katalin**  
**részére**

Tisztelt Professzor Asszony! Kedves Katalin!

Az embert hangok sokasága veszi körül, és agyunk ebből a rengetegből választja ki a számunkra aktuálisan lényegeset. A tegnapi napon az információk zajos rengetegéből egy kristálytiszt, a világ és benne Magyarország számára kivételesen fontos döntés híre hallatszott ki: odaítélték a 2023-as orvosi-életlani Nobel-díjat, amelynek két idei jutalmazottja közül az egyik Ön lett. Kettejüket a COVID-2019 rémülete tükrében mára bátran nevezhetjük a 21. század megmentőinek – ismeretlen fiatalok és idősek, betegek és tünetmentesek, férfiak és nők köszönhetik Önöknek, hogy köztünk maradhattak.

Tisztelettel és nagybecsüléssel gratulálok Önnek és munkatársának, Drew Weissmannak e rangos díjhoz, amellyel az egész világgal összhangban ismerte el a Nobel-díj Bizottság az mRNS-alapú oltási technológia kifejlesztését. A Föld legtöbb országában szívből örülnek most az Önök sikerének –szétszagattott világunkban ez már önmagában is integráló és óriási jelentőségű. Az öröm mellett ezek a hála érzései is a felelősségtudattal, szakmai és emberi hűséggel, kitartással és következetességgel dolgozó tudósok iránt, akiket figyelve, szavaikat értve a többiekben újra ébredhet a remény: van összefogás, van szeretet, van közös jövő.

Egyre többet hallani arról, hogy a zene és a tudomány szorosan összekapcsolódó agyi tevékenységek. Albert Einsteinról, minden idők egyik legnagyobb természettudósáról ismert tény volt, hogy naponta hegedült, néha zongorázott is. Egyik írásában említi, hogy kutatásaiban meghatározó szerepet tulajdonít a mindennapos zenélésnek. Hivatásos muzikusaink között is szép számmal vannak, akik mérnöki tanulmányokat végeztek, diplomát is mindkét területről szereztve. A zenészek közössége nevében is hadd nyújtsak kezét Önnek, fejet hajtva Ön és a járvány leküzdésében megkerülhetetlen, számtalan élet elvesztését megakadályozó eredményei előtt.

Az ilyen csúcsteljesítményekre és az őket olykor követő örömteli elismerésekre az egész világ felfigyel, ám ez nemcsak a természettudós áldozatos munkájának kimenetele miatt kiemelkedő. Az Ön szoros kötődése közösségeihez, odaadása a hazája iránt is, amely annak idején bánhatott volna finomabban és érzékenyebben fiatal kutatójával, majd külhonban is megőrzött szeretete országunk számára, lelkesítő és példamutató.

Köszönjük mindannyian, tudományos elkötelezettségét, eredményességét és humánus szemléletét, valamint azt a büszkeséget, amely az orvosi Nobel-díj idei odaítélésekor eltölthetett minden honfitársunkat.

Budapest, 2023. október 3.

Tisztelettel és szeretettel,

*Dr. Vigh*

Dr. Vigh Andrea  
rektor

